
DOTAZNÍK PRO STUDUJÍCÍ FHS UK (ERASMUS+) 

 

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/měs to/stát či ně kte rá organizace stipendium pro zahraniční studenty?  
 

 

 

Máte k dispozici odkazy, které by ostatním studujícím pomohly najít bližší informace o škole, nabízených kurzech atd.? 

 

 

 

 

 

Jak hodnotíte náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 
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Jak hodnotíte náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studující, kteří mají o tuto univerzitu zájem? 
 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (na požádání předáme zájemcům o danou univerzitu, na webu ) 
 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 
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	Zahraniční univerzita: University of Limerick
	Rok, semestr: 2019/2020 zimní
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Nevím 
	Odkazy: https://www.irishworldacademy.ie/programmes/postgraduate/ma-ethnomusicology/
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Univerzitní kampus a i fakulta jsou výborně financované, veškerý personál je velice ochotný a v zásadě nebyl problém cokoliv vyřešit. Obrovská knihovna a podpora studujících (typu možnosti si půjčit například notebook pouze na studentskou kartu), o které si můžeme v Praze nechat pouze zdát. Studentské spolky fungují výtečně a pořádají spoustu akcí po celý semestr.   Negativně hodnotím zejména "americký duch" univerzity - pokud se člověk chce přihlásit do jakéhokoliv spolku, musí se prvně hlásit do studentské organize UL Wolves s přitroublým maskotem Wolfiem. Irish World Academy of Music and Dance je spíše hudební škola, kde sociální antropologie má minoritní postavení a i většina Ph. D. studentů píše práce zejména a irské tradiční hudbě a tanci.  
	Další informace: Začít shánět bydlení co nejdříve, protože Limerick a obecně Irsko patří mezi země s probíhající bytovou krizí. Připravit se na to, že výše stipendia poskytnutého programem Erasmus stačí maximálně na bydlení a různé další životní náklady si bude muset studující hradit ze svého. Samozřejmě hned po příletu koupit kolo, protože je to nejlevnější, nejrychlejší a nejspolehlivější prostředek dopravy. 
	Zahraniční fakulta: Irish Academy of Music and Dance
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [PhD Integrální studium člověka - Obecná antropologie]
	Náročnost studia: Jelikož jsem již úspěšně získal titul Mgr. z obecné antropologie na FHS, náročnost studia pro mne nebyla nikterak závratná. Co se týče etnomuzikologické specializace, tak kurzy byly rozhodně méně náročné než kurzy v Praze, které jsem za své studium mohl absolvovat - zejména i kvůli tomu, že drtivá většina studentů neměla s antropologií, etnografií a etnomuzikologií doposud žádnou zkušenost. 
	Náročnost zkoušek: Jelikož jsem kurzy pouze auditoval, žádné zkoušky jsem neskládal, ale jak jsem mohl zjistit od mých spolužáků, pro které byly zkoušky těžké, jednalo se většinou o napsání eseje na dané téma, reportu z terénního výzkumu atd. 


